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PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 01/09/2025 

 
19 h Centre du DOUET. Saint-Sébastien sur Loire 

 
Présents : 

  Présents Absents excusés Voix à  

1 F. ABGRALL X   

2 A. BERGUE X   

3 B. BOISROBERT X   

4 F. CALES  X A. FERRE 

5 C. DWEK X   

6 A. FERRE X   

7 B. GYSELINCK  X C. DWEK 

8 H. MANACH X   

9 J-L. NIEL X   

10 P. RIMBEAU X   

     

     

 

 

Début 19h00, Salle du Douet 

 

 

 

 

1/ Bilan adhésions/financier 

- suivi des Adhésions , Dépenses, Recettes 

- Comptes au 31 Août 25 

- Recettes : +16% en août.  (Compétitons Ringer Score, paiement Cotentin, 

adhésions au prorata) 

Quasi équivalent 2024 au global à fin août.  

Conforme au budget. 

- Dépenses : 62% du budget (sur 66% de l’année théorique) 

 

2/Fonctionnement   

- Transverse 



 

- Marques départs lors des compétitions 

- La commission terrain est responsable de la position des départs. 

- Toutefois, les positions de départs doivent être équilibrées (devant ou derrière 

les marques, pour toutes les couleurs).  

Un bemol sur les blancs, qu’on ne peut pas reculer, faute de place. 

 

- Adhésions 

- Le tarif « Saint-Sébastien » : un Justificatif de domicile sera demandé 

systématiquement à chaque adhésion des sébastiennais. 

- Le tarif « couple » ne peut être proposé que si les 2 personnes s’inscrivent en 

même temps à l’AGS. 

- Interdiction de fumer dans les espaces verts publics, depuis 1er juillet 2025 

- Le nouveau décret de la Loi Tabac vise l'interdiction de fumer dans de 

nombreux lieux extérieurs ouverts au public (plages, équipements sportifs, 

parc et jardins, domaines skiables …) dont les golfs. 

Ce nouveau décret est entré en vigueur le 1er juillet 2025. 

A l'AGS, il concerne tous les espaces au sein de notre enceinte golfique 

(parking, practices, zones d'entrainement, parcours, terrasse accueil).  

Des affiches seront installées à l'accueil, sous le practice, au départ du 

parcours pour vous le rappeler. 

- Ramassage balles practice « pluguées » 

- Organisation d’une opération bénévole à la mi-octobre 

- Passage rotofil sur les côtés : action ce vendredi 

- Demande de lot pour Loto de l’association FMH44 

- Don= 1 heure d’initiation avec un Pro. 

- Terrain et matériel 

- Carte de score : Elle sera disponible avant la fin septembre, pour le 18T et le Pitch 

and Put. 

- Plaques au sol : cela concerne toutes les distances au départ, pour toutes les couleurs 

ainsi que les distances P&P 

Les chiffrages sont en cours, avec plusieurs matériaux: plastique/zinc/granit. 

- Panneaux de communication sur parcours : les distances sont changées de façon 

temporaire. Ils seront refaits dans un an. 

- Biodiversité : Des panneaux pédagogiques ont été proposés par Bretagne Vivante à 

la Ville. Ils seront installés à priori sur la promenade. Nous profiterons de leur 

installation pour organiser une compétition interne « en scramble » avec un 

questionnement Biodiversité. Nous estimons cet évènement au printemps 2026.  

Nous fêterons à cet occasion notre label argent renouvelé. 

- Restriction d’eau (arrêt préfectoral) et panne d’arrosage en août : les greens ont 

souffert au mois d’août.  

Les pluies de septembre et l’engrais devraient les faire revenir rapidement. 

- Une Journée « FFGreen » le 10 oct  est organisée à la Rochelle sur un des 2 golfs 

label or de France.  Patrice et Alain représenteront notre golf 

- Salariés  

-  

- Informatique 

- Netgolf : 

un planning est déterminé : migration de Prima vers Netgolf le 20/10/25 

La formation est calée du 13 au 17 octobre (Julien, Dominique, François) 

La formation de Indra et Franck se fera en interne. 

- Flashgolf 

Le CA est plutôt contre l’adhésion cette année. 

 



 

- Partenariat 

- Tarif 

- Communication 

- FB: 400 followers !  

- Article dans Ouest France 29/08/25 sur tous les évènements de septembre. 

- Voyage 

- Cotentin: complet (17 golfeurs/euses et 2 accompagnantes) 

 

3/Vie sportive et associative  

- Animations Ville 

- Sportissimo 

- Recherche de bénévoles 

- Pro-am 

- Recherche de bénévoles 

 

- Compétitions 

- Ringer score 2025:  très bonne participation suite au réétalonnage du parcours. 

- Compétition Joël Lasne : 9h en Shot gun. Limité à 44 participants.  

Traiteur Saint seb, voisin du golf permet une livraison de plats chauds. 

- Pitch and Putt 

- Équipes:  Lors de la réunion des capitaines, il a été décidé de ne pas créer d’équipe P&P 

cette saison. On confirmera la bonne participation de cette année aux compétitions 

individuelles et on se renseignera sur les possibilités de compétitions par équipe.  

- Golf féminin : Les mercredi féminins du 10/09 seront reportés. 

- Paragolf : L’accueil des instituts reprend en septembre. 

 

4/ Tour de table  

- Date de l’AG : 27 mars 2026 

 

Fin 21h45 

 

 

  

 

 

 

 


